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Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. «Про
соціальний захист мешканців району з обмеженими фізичними можливостями»,
виконком районної у місті ради відзначає, що управлінням праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради забезпечується виконання
державних, місцевих та районної програм, спрямованих  на соціальний захист
населення.

У Саксаганському районі мешкає 6345 осіб з обмеженими фізичними
можливостями. З метою забезпечення безперешкодного доступу таких осіб до
об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в районі
створено комітет доступності.

Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому
Саксаганської районної у місті ради щомісяця проводиться обстеження об’єктів
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, надається консультація
керівникам закладів, підприємств, організацій району стосовно обладнання
будівель, споруд зручностями для інвалідів.

У 2015 році облаштовано зручностями для осіб з обмеженими фізичними
можливостями 45 нових об’єктів, для порівняння у 2014 році – 30. З
урахуванням технічних можливостей частково облаштовано зручностями 78
об’єктів, у 2014 році – 67.

У місті упроваджуються нові форми роботи щодо покращення умов
життєдіяльності осіб з особливими потребами, застосування яких
забезпечується в районі.

Так, починаючи з 2013 року, інвалідам-колясочникам, які проживають в
житлових будинках на перших поверхах, коштом міського бюджету
виділяється одноразова грошова допомога для облаштування житлових
приміщень пристроями для з’їзду на інвалідних колясках. Відповідно до
пропозицій, наданих управлінням праці та соціального захисту населення
виконкому районної у місті ради до виконкому Криворізької міської ради,

Про соціальний захист  меш-
канців району з обмеженими
фізичними можливостями

ПроектПроект



2
протягом 2014-2015 років облаштовано житлові приміщення пандусами-
прибудовами двом інвалідам району. На 2016 рік надано відповідні пропозиції
щодо виділення матеріальної допомоги на побудову пристроїв для з’їзду на
інвалідних колясках чотирьом особам.

З 01 січня 2014 року в місті упроваджено механізм надання пільг
інвалідам з порушенням опорно-рухового апарату та деяким іншим категоріям
громадян – власникам транспортних засобів, зі зберігання автотранспорту на
автостоянках. Між управлінням праці та соціального захисту населення
виконкому Саксаганської районної у місті ради та ФО-П Доценко О. М.
укладено договори про компенсаційні виплати за зберігання транспортних
засобів у розмірі 9,00 грн. за один день зберігання власних автомобілів двох
інвалідів району.

З 01. 10. 2014 реалізовано проект «Соціальне таксі». Управлінням праці та
соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради
щомісяця надається оновлена інформація стосовно осіб з обмеженими
фізичними можливостями до комунальної установи «Будинок-інтернат
«Затишок». У 2015 році десять інвалідів, які пересуваються за допомогою
інвалідних колясок та не мають власного автотранспорту, отримали безоплатно
послуги з перевезення спеціалізованим транспортним засобом, обладнаним
підйомником для інвалідних колясок, до лікувально-профілактичних,
соціально-культурних закладів та інших життєво важливих об’єктів.

Протягом 2015 року на обліку в районному управлінні перебуває сім
інвалідів – учасників АТО. З них: забезпечено технічними та іншими засобами
реабілітації та поставлено у чергу на забезпечення автотранспортом дві особи,
видано два направлення на протезування.

Через управління праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради інваліди району  забезпечуються протезними виробами
згідно з медичними показаннями. Станом на 01. 11. 2015 виготовлено та
доставлено інвалідам району 41 коляску із замовлених 61, забезпечено 221
одиницею технічних засобів реабілітації, тоді як у 2014 році 42 інваліди
забезпечено колясками із замовлених 73, засобами реабілітації – 217. У зв’язку
з тим, що термін експлуатації засобів реабілітації, якими забезпечено інвалідів
через управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у
місті ради, вийшов, збільшилась кількість виданих технічних засобів
реабілітації.

Протягом 2015 року забезпечено санаторно-куротними путівками три
інваліди Великої Вітчизняної війни, п’ять інвалідів від загального
захворювання та з дитинства, тоді як у 2014 році путівками забезпечено три
інваліди війни, 12 інвалідів від загального захворювання та з дитинства. У
зв’язку з недостатнім фінансуванням з державного бюджету зменшилась
кількість путівок, що надходять до органів праці та соціального захисту
населення за розподілом з департаменту соціального захисту населення
Дніпропетровської облдержадміністрації. На обліку в управлінні праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради перебуває 345
інвалідів. Оздоровлення інвалідів залишається проблемним питанням.
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Також, забезпечується право на працевлаштування осіб з обмеженими

можливостями, яким встановлено групу інвалідності. Управління праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради співпрацює з
Криворізьким міським центром зайнятості. На обліку у вищезазначеному
центрі з початку 2015 року перебуває 55 осіб з інвалідністю, із них:
працевлаштовано – 18, у 2014 році – 51, працевлаштовано – 32.

Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної
у місті ради з метою реалізації муніципального проекту «Найкраще – дітям»
пропонується сім’ям, у яких виховуються діти-інваліди, соціальний дисконт –
знижку на вартість товарів, послуг, що надаються суб’єктами господарювання у
сфері торгівлі, надання медичних послуг, продажу лікарських засобів. В районі
користуються 498 сімей, де виховуються діти-інваліди та онкохворі діти,
відповідними соціальними картками.

У сфері освіти охоплено різними формами навчання 268 дітей з
обмеженими фізичними можливостями, які мешкають в районі. Всі діти-
інваліди, які відвідують навчальні заклади освіти району, отримують
безкоштовне харчування.

Зміцнено діяльність мережі комунальних установ соціальної сфери
району, що позитивно вплинуло на соціальну підтримку мешканців з
особливими потребами.

З грудня 2011 року в районі функціонує комунальна установа «Центр
соціальної реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі». Станом на
01. 11. 2015 на обліку у вищезазначеному центрі перебуває 71 дитина-інвалід.
У 2014 році пройшла реабілітацію 101 дитина-інвалід. За період діяльності
установи надано допомогу з розвинення функції самостійної ходьби 76 дітям,
ходьби за допомогою дорослих – 38 дітям, 98 дітей навчилися розмовляти,
57 дітей почали звуконаслідувати (аутисти, діти із синдромом Дауна), у
91 дитини розвинуто навички до самообслуговування. Позитивним є те, що
кожна дитина має можливість перебувати у соціумі, контактуючи з
однолітками та дорослими людьми. Комунальною установою планується у
2016 році надання нової послуги «Соціальне таксі» для дітей-інвалідів,
м. Кривого Рогу, які пересуваються за допомогою інвалідних колясок.

Однією з дієвих форм соціального захисту людей з особливими
потребами є надання побутових, медичних та інших послуг комунальною
установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) у Саксаганському районі». На обслуговуванні у
територіальному центрі перебуває 449 інвалідів (за аналогічний період
2014 року – 417), яким протягом 2015 року надано 59 234 різноманітні послуги
(за аналогічний період 2014 року – 61 876).

З метою поліпшення умов життєдіяльності мешканців району з
особливими потребами, соціальної підтримки малозахищених верств
населення, забезпечення надання реабілітаційних послуг, на виконання Законів
України «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про основи соціальної
захищеності інвалідів в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні»,
керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259
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«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих
органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. «Про соціальний
захист осіб з обмеженими фізичними можливостями» взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Гугуєва С. В.):

2. 1 щомісяця проводити обстеження житлово-побутових умов
проживання інвалідів з метою визначення та вирішення їх проблем;

2. 2 до 15. 12. 2015 здійснити замовлення мешканцям району з
особливими потребами, яким установлено групу інвалідності, у тому числі
постраждалим у зоні проведення антитерористичної операції, на
спеціалізованих підприємствах України коштом державного бюджету
технічних засобів реабілітації;

2. 3 забезпечити роз’яснювальну роботу серед мешканців міста з
особливими потребами щодо можливостей соціального захисту та шляхів їх
реалізації.

3. Відділам виконкому районної у місті ради: розвитку підприємництва,
житлово-комунального господарства, освіти (Артюшина Л. Б., Коркач Ю. В.,
Іванов А. С.) продовжувати роз’яснювальну роботу серед керівників об’єктів
бізнесу, житлово-комунального господарства, освіти щодо створення
безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями.

4. Комунальній установі «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів у
м. Кривому Розі» (Дігтяр Н. А.) надати до управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В.) пропозиції
щодо фінансування нової послуги у 2016 році «Соціальне таксі» для дітей-
інвалідів, м. Кривого Рогу, які пересуваються за допомогою інвалідних колясок.

5. Рекомендувати Криворізькому міському центру зайнятості
(Вознюк І. Б.) проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з суб’єктами
господарювання району щодо подання ними до центру зайнятості інформації,
необхідної для організації працевлаштування інвалідів.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу
обов’язків. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні
виконкому районної у місті ради у листопаді 2016 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


